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CASA NAŢIONALĂ DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE 

CASA  DE  ASIGURĂRI  DE  SĂNĂTATE  A  JUDEŢULUI  CARAŞ-SEVERIN 

Telefon: 055 / 212200 ; Str. Spitalului nr. 36, Reşiţa – 1700 ; Fax: 055 / 212643; 

e-mail: cjascs@resita.rdsnet.ro 

Cont nr. 30153228136, deschis la Trezoreria Municipiului Reşiţa 

Cod fiscal: 3228136 

 

   

În atenţia  

Furnizorilor de servicii medicale, medicamente şi dispozitive medicale 

   
Conform adresei CNAS nr.P8955/02.10.2015, facem următoarele precizări : 

 

- Asiguraţii statelor member UE/SEE/Confederaţiei Elveţiene se înregistrază în 

sistemul de asigurări sociale de sănătate din România în baza formularelor 

europene S1 ( E106, E109, E120, E121 ).  În acest context aceste persoane figurează 

în evidenţa unei case de asigurări de sănătate fiind înregistrate în Sistemul 

Informatic Unic Integrat la categoria  “ Pacienţi din statele member ale 

UE/SEE/Elveţia, beneficiari ai formularelor europene/documenelor europene ( 

E106, E109, E120, E121/S1)”; 

 

- Potrivit HG nr. 400/2014, în relaţiile contractuale cu casele de asigurări de 

sănătate, furnizorii de servicii medicale, medicamente şi dispozitive medicale 

sunt obligaţi să asigure acordarea asistenţei medicale şi a dispozitivelor medicale 

şi să elibereze medicamente din prescripţiile medicale eliberate de medicii aflaţi 

în relaţie contractuală cu casele de asigurări de sănătate, beneficiarilor 

formularelor/documentelor europene ;  

 

- Potrivit art. 12 alin ( 1 ) din Ordinul preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări 

de Sănătate nr. 581/2014 privind aprobarea Normelor metodologice pentru 

stabilirea documentelor justificative privind dobândirea calităţii de asigurat, 

adeverinţa de asigurat se eliberează de către casa de asigurări de sănătate în 

situaţia în care, în urma interogării instrumentului electronic, persoana nu apare 

în aplicaţia menţionată anterior. Asiguraţii statelor membre ale 

UE/SEE/Confederaţiai Elveţiene nu se regăsesc printre categoriile de persoane 

pentru care potrivit actului normativ anterior menţionat , se eliberează adeverinţă 

de asigurat.  

 

Prin urmare în cazul unui asigurat al unui stat membru UE/SEE/Confederaţiei 

Elveţiene , aflat în evidenţa unei case de asigurări de sănătate ( înregistrarea 

efectuându-se pe baza documentului de deschidere de drepturi emis de către 

instituţia competentă din statul membru respectiv ), accesul la servicii medicale, 

medicamente şi dispozitive medicale se face în urma aceesării instrumentului 

electronic pus la dispoziţie de Casa naţională de Asigurări de Sănătate, constituit 

în baza Registrului unic de evidenţă al asiguraţilor. 

C.N.A.S. 


